



《港囧》的前期宣传海报

《港囧》发定档海报

徐峥9月25日“囧神”归位

本报讯 由徐峥执导，徐峥、赵薇主演的“囧”系列最新电影《港囧》发布定档海报，电影正式定档9月25日。自电影发布定档口号“爆笑来袭，随时上映”后，立即引爆全民观影期待，观众疯狂猜测电影上映档期。时隔两个月，在高考结束的第一天，《港囧》发布了狂欢密码。电影终于正式公布：9月25日国庆档“囧神”徐峥爆笑归位。

徐峥赵薇脑洞“囧”开发密码 全民狂欢解密档期

本次定档日期的公布，导演徐峥给影迷留足悬念，6月9日下午1点左右，徐峥首发自拍照片。随后，《港囧》主演赵薇、光线传媒董事长王长田、光线影业副总裁刘同也各自发布自拍照，并发文称“我的

身上现在藏着某个数字，猜吧”。一时间引发众多影迷留言猜测，答案五花八门，有人从导演图上猜测“不是圣诞就是元旦，导演的脑袋多圆啊。”有人从赵薇自拍猜测：“9月4日，红酒+二姐+少了一半的囧。”随后，各种日期被点名，网友热情不减，各种引经据典十分有才。当天下午，新浪娱乐官微将4张自拍集中发布，不少网友纷纷猜测，4张分别代表1个数字，将上映档期答案锁定在9月25日。下午6点，片方正式揭晓谜底，电影正式定档9月25日。

揭晓电影定档悬念 0925《港囧》“剑指”国庆

在3月30日《港囧》首场发布会上，徐峥“爆笑来袭 随时上映”的定档口号可是给全国影迷一个既兴奋又焦急的信号，

兴奋的是《港囧》要来了，焦急的则是档期不定，随时上映，而在之后的几天中，电影《港囧》成为业界内外最热门的讨论话题，电影关注度骤然上升，而关于《港囧》何时上映的猜测风起云涌，“暑期不确定、十一有想过、贺岁说不准”也让无数人抓狂。不仅如此，在发布会之后的两个月，除了导演徐峥与各位互联网大佬组建了“最牛微信群”外，与电影有关的任何信息完全没有往外透露，《港囧》影迷们齐齐向导演呼吁，“赶紧定档！赶紧放料！”在翘首以待两个月后，《港囧》正式定档！而9月25日的定档时间显然是“囧指国庆档”。随着档期的确认，《港囧》档期、阵容、票房三大悬念终于有一项尘埃落定。而另外两大悬念将会成为电影下一阶段关注的焦点。（邹玉）

王全安出狱后与张雨绮共进晚餐

本报讯 近日有网友爆料，演员张雨绮回到了北京自己新买的别墅，而她的丈夫、导演王全安也已出狱。王全安现身后来到了张雨绮的家中，剃了胡子的他显得清爽许多，而张雨绮则面无表情，给王全安递上几张纸，经过深夜长谈之后，王全安独自离开，连门都不知道该如何开启（右图）。之后王全安再度来到张雨绮家，两人共进晚餐，感情似已有所缓和。

相关链接：

3月17日晚，全民星探发布张雨绮出轨视频。据爆料，神秘男子深夜接机张雨绮，两人同回公寓，挽手逛街甜蜜喂食，并同住一房。目前，张雨绮与王全安还未离婚。2014年9月10日，王全安因涉嫌嫖娼被北京警方抓获并拘留审查。张雨绮曾回应称：“这件事情对家庭的影响我们俩会坦白面对，共同承担。”（凤凰）



娱乐评弹

你们看的是影帝的文采，我看的是藏着的故事

可能很多人都会因为看到梁朝伟写的有关《我是路人甲》的观后感而去观看尔冬升的新戏吧。至少，我正是因为看到网上热传的梁朝伟写的评论文章《听见流星的声音》，而去观看了电影。

一部没有演员阵容也没有故事、一个略显低调的香港导演的自娱之作，在宣传人员想破头也不知道该怎么宣传之际，归隐多时的华语电影男神以一支生花妙笔拯救了这部电影。梁朝伟的文笔朴实、毫无花巧，一路白描，满怀感性，一时间竟让整个网络为之刷屏，这效果让身为导演的尔冬升都有点始料不及。他在试片会后笑着说，当初看到梁朝伟发来的影评，只略扫了眼，感觉“也就这样吧”。到现在再看，才觉得异常“感动”。

身为局外人，看电影之前，只觉得梁先生的文笔很好。看完电影后，最大的感慨是梁先生对老友的义务云天。这得要多么铁的关系，才能跑出来为这样一部充斥着无数励志金句的纪录片式的电影站台，而又要多

么巧妙的文笔才能让这种站台顺理成章，所以梁先生巧妙地绕过了评价电影这座大山，而将全部身心用来回忆往日青春、感叹人生际遇，鼓励每一个年轻人学会欣赏沿途风景，因为他理解的成功“不是衣食无忧，不是获奖无数，而是你能否真正享受每一次努力的过程”。梁先生的文章真挚感人，效果非凡，既帮了朋友，又没有委屈自己；既营销了电影，又深谈了人生。要说华语电影营销的经典文案，此时此际，非梁影帝莫属。

而我个人更感兴趣的是，他为何要花近400字去回忆2001年在横店拍《英雄》故事。那些文字透着柔情、透着薄薄的初秋凉意、透着淡淡的怅然，落在如我这般八卦人的耳里，马上心头一震，啊，梁先生，是谁陪你看的那场流星雨呢？你必定不肯说，可是我们都懂。

有些事，纯属私人想象；有些人，总是需要脑补。

比如，看看这位快60岁却仍然纯真的导

演尔冬升，我总会想起他那段任性、轻狂，拥有香车宝马的武侠巨星岁月。现在坐在台上大谈要赚钱、准备养老的他，其实也曾是张曼玉爱过的男人呢！这真是一种好魔幻的关系啊——年轻时，爱得要死要活的二人，到最后变成了可以携眷一起逛街、八卦的老友。又如，尔冬升和他的前女友余安安的故事，曾为了男人而争得你死我活的女人们，到最后，却在电台里相逢一笑泯恩仇。难怪梁先生最喜欢对记者说的一句话是：“几十年了，我们什么风浪没见过。”

是啊，人生漫漫，什么事都发生过。你爱过我，我也爱过你，你恨过我，我也怨过你，我们曾一起见过惊涛骇浪，也终于守到星空烂漫。逝者如斯，重山明灭，可是在月静人稀的深夜里，你到底还是值得我燃起一根烟，写上两三千的文字，纪念那一场流星雨的情事。

“星沉海底当窗见，雨过河源隔座看”，所谓人世沧桑，不过如此。（佟佟）

@明星微博

Hold住姐晒最新自拍 清瘦可人美出新高度



一向以搞怪形象示人的Hold住姐谢依霖6月9日晚在微博晒出自拍美照，并戏称：“我觉得我是表特版的遗珠。”照片中，谢依霖一头俏皮短发，身穿深蓝色上衣和只系一边的背带裤，手拿相机自拍，看上去清瘦不少。甜美的笑容非常漂亮，真是美出新高度。

照片曝光后，网友纷纷围观并留言点赞，其中有网友称：“明明可以靠脸吃饭，但Hold住姐经常自黑。”也有网友称：“窒息，我们Hold这么美！”

李小璐晒母女合影 甜馨变身小公主



昨天上午，李小璐在微博上晒出一组与女儿甜馨的亲子合照，并留言：“不经意间长大了……成为另一个小小的我……”照片中，两人穿着同款白纱裙甜蜜亲吻。昔日的“女汉子”甜馨转变“画风”，变身小公主，眉眼间与小时候的李小璐十分神似。

网友们纷纷留言：“甜馨长大一定是个大美女！”“女汉子变女神，妈妈小时候也是这样吗？”

霍思燕全家遛狗 嗯哼献吻父母



近日，杜江、霍思燕带着儿子嗯哼大王温餐遛狗，被赞“超萌高颜值的三口之家”。新一代小萌主嗯哼大王对爸爸妈妈送上香吻小吻，也不忘亲爱犬“骆驼”。在杜江、霍思燕甜蜜自拍的时候，儿子嗯哼大王在一旁露齿大笑，温馨画面幸福感爆棚。（婉宗）